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4OBIECTIVUL
ASOCIAȚIA CENTRUL PENTRU EDUCAȚIE INDOOR & OUTDOOR

2024 BRAȘOV-ROMÂNIA

Cei mai mulți dintre noi am petrecut mult
timp în natură în copilărie, cățărându-ne în
copaci, explorând stânci și gândaci sau
chiar doar jucându-ne jocuri în aer liber cu
prietenii. Nu știam că aceste activități
distractive ne construiau de fapt creierul,
corpurile și personalitatea pentru viața
ulterioară. Astăzi, cercetări ample au arătat
că expunerea naturii are numeroase
beneficii pe termen lung.
Natura oferă nenumărate oportunități de
descoperire, creativitate, rezolvare de
probleme și educație STEM .

Interacțiunea cu mediile naturale le
permite copiilor să învețe făcând și să
experimenteze idei. În natură, copiii
gândesc, pun la îndoială și fac ipoteze,
dezvoltând astfel minți curioase .
Indiferent dacă ei judecă distanța dintre
două pietre înainte de a sări sau dacă iau în
considerare unde merg insectele iarna,
copiii se gândesc constant când sunt în
natură. Aceste experiențe oferă o învățare
reală, autentică, cum nimic altceva nu
poate face. Pe măsură ce copiii își asumă
riscuri, încearcă și eșuează și încearcă din
nou, ei câștigă rezistență și încredere.



ASOCIAȚIA CENTRUL PENTRU EDUCAȚIE
INDOOR & OUTDOOR

2024 BRAȘOV-ROMÂNIA

Învățarea bazată pe natură implică
utilizarea mediului natural ca context
pentru educație. Este vorba despre
scoaterea copiilor afară și interacțiunea
cu lumea din jurul lor, stimulând un
sentiment de uimire și curiozitate.

Ce ne propunem pentru viitor:
-Să dezvoltăm ateliere interactive și
interdisciplinare (natură, istorie, artă, etc.)
accesibile copiilor din toate mediile;
-Să încurajăm participarea activă;
Să oferim educație incluzivă, unde fiecare
copil, indiferent de unde provine sau
nivelul său de cunoaștere, poate învăța în
ritmul său și poate fi valoros în echipă;
-Colaborări cu părinți, profesori și alte
persoane din diferite instituții pentru a
forma împreună un cadru armonios și
constant de învățare.


